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LEGENDA
A

Projektowane spadki poprzeczne

Nawierzchnia drég:

- warstwa Scieralna z betonu asfaltowego gr. 4 cm

- warstwa wigzaca z betonu asfaltowego - gr.4cm

- podbudowa zasadnicza - gruz betonowy lub tluczen kamienny
stabilizowany mechanicznie 0/16mm - gr. 10 cm

- podbudowa pomocnicza - gruz betonowy lub tluczen kamienny
stabilizowany mechanicznie 0/63mm - gr. 15cm

Nawierzchnia zjazdow:
- kruszywo tamane (tluczen kamienny) - gr. 25cm

Nawierzchnia poboczy:
- kruszywo famane (tluczen kamienny) - gr. 25cm

1 1

Nawierzchnia zjazdow do posesji

- kostka betonowa gr. 8 cm

-podsypka cementowo- piaskowa 3 cm
-podbudowa z tlucznia kamiennego 20 cm

Obrzeze betonowe 8 x 30 cm (zjazdy z kostki betonowej)

Kraweznik wtotpiony 15 x 22 cm (zjazdy z kostki betonowej)
Korytko sciekowe betonowe tréjkatne 50x50x20/18 cm

Korytko sciekowe betonowe tréjkatne 50x50x20/18 cm -
odcieta czesc przy krawezniku - miejsce zjazdu

X

Istniejace drzewa przeznaczone do wycinki

ARKUSZ 1
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Rysunek nr 2a
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